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 انصاری دخالتی در نقل و انتقالات ندارد

معاون ورزشی یا فرهنگی؟
محمد انصاری شخصیت محجوب و آرامی دارد و سعی دارد 
از حواشی دوری کند.این اخاق او در دوران بازیگری‌اش 

زبانزد بود و حالا در دوره مدیریتش هم تکرار می‌شود.
انصاری عصر جمعه در اردوی سرخ‌ها حاضر شد  تا توسط 
رئیس هیات مدیره به اعضای تیم معرفی شود.البته 
برخی از بازیکنان باتجربه پرسپولیس مثل امیری، علیپور، 
عالیشاه و سروش  قبلاً با او در همین تیم پرسپولیس 
همبازی بوده‌اند و برای آنها شخصیت عجیب و تازه‌ای 
نیست اما انصاری با همان اخلاق خاصش پستی را تحویل 

گرفته که شرح وظایف متفاوت و عجیبی دارد .
انصاری هر بار با سوال‌هایی درباره ورودش به نقل و 
انتقالات مواجه می‌شد از پاسخ دادن طفره می‌رفت اما 
مشخص بود از همان ابتدای امر، باشگاه با او توافق کرده 
بود که این معاون ورزشی در امور نقل و انتقالات دخالتی 
نداشته باشد. انصاری دو سه بار در صحبت‌هایش تأکید 
کرد در چند بحث مشخص ورود خواهد کرد و فعالیت 
می‌کند اما مشخص نشد چه اموری را او پیش خواهد برد؟ 
با این حال آنچه مشخص است، اینکه او کاری به امور نقل 
و انتقالاتی نخواهد داشت در حالی که اولین و مهمترین 
وظیفه معاون ورزشی رسیدگی به امور ورزشی تمام 

تیم‌های باشگاه از جمله انتخاب بازیکن و مربی است.
با این حال همان طور که مشخص بود باشگاه پرسپولیس 
تعریف معاون ورزشی را با محدود کردن شرح وظایفش 
تغییر داد. به نظر می‌رسد انصاری به فعالیت تیم‌های 
پایه، تیم بانوان و البته مسأله زیرساخت‌ها و البته مکاتبه 

با سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال ورود خواهد کرد هر 
چند طی روزهای گذشته بیشتر در امور جانبی و فرهنگی 
باشگاه فعالیت کرده و همراه درویش به منزل خانوده 

هواداران فقید و شهید باشگاه رفته است.
شخصیت انصاری مثل حسین بادامکی به گونه‌ای است 
که وارد جنجال‌ها نخواهد شد و بعید است جواب 
مشخصی درباره چرایی محدودیت فعالیت‌هایش بدهد 
که مخاطب را راضی کند. احتمالاً انصاری به این نکته 
بسنده خواهد کرد که از ابتدا باشگاه برایش شرط کرده 
که در نقل و انتقالات دخالتی نداشته باشد و او هم قبول 
کرده است. احتمالاً خود انصاری هم دوست ندارد در 
امور حساس و حاشیه‌سازی مثل نقل و انتقالات ورود 
کند و از همان ابتدا خودش را کنار کشیده تا سیبل 

انتقادها نشود.

 4+2 بازیکنی که مقابل ترابزون بازی نکردند

دو گزینه قابل پیش‌بینی، دو نفر مجهول
بازی تدارکاتی پرسپولیس مقابل ترابزون در حالی برگزار 
شد که وحید هاشمیان در نیمه دوم با تعویض‌ها و 
تغییرات مکرر تقریباً به تمام بازیکنانش میدان داد. با 
وجود این در این مسابقه چهار بازیکن هرگز به میدان 
نرفتند که در مورد دو تا از آنها می‌شد چنین پیش‌بینی‌ای 
کرد و مشخص بود آنها احتمالاً در این میدان حضور 

نخواهند داشت.
سعید مهری و الکسیس گندوز دو بازیکنی بودند که مقابل 
ترابزون بازی نکردند چرا که بحث جدایی هر دو نفر جدی 
است و با این اتفاق مشخص شد هاشمیان هم روی آنها 
حساب نمی‌کند. هر دو بازیکن البته با باشگاه قرارداد 
دارند اما احتمالاً بعد از بازگشت به تهران تکلیف آنها 
مشخص می‌شود و احتمالاً به تیم‌های دیگری فروخته 
خواهند شد تا هم لیست خالی شود هم باشگاه با 
توجه به ترافیک موجود در پست بازی آنها از فروش‌شان 

درآمدزایی کند.
 با وجود این بازیکن دیگری که در این مسابقه به میدان 
نرفت علیرضا عنایت‌زاده هافبک میانی جوانی بود که 
اواخر فصل قبل خوب کار کرد و حتی یک گل سه امتیازی 
به نساجی زد. با توجه به تعدد هافبک‌های میانی، بازی 
نکردن عنایت‌زاده عجیب نبود اما در شرایطی که از بین 
جوان‌ها ابوالفضل بابایی و مجتبی فخریان دقایقی به 
میدان رفتند میدان ندادن به عنایت‌زاده شاید تا حدودی 
او را نگران کند. این وضعیتی بود که در مورد محمدحسین 
صادقی وینگر تازه‌وارد سرخ‌ها از تیم هوادار هم اتفاق 

افتاد و با توجه شایعه قرض دادن او به تیمی دیگر، بازی 
نکردنش می‌تواند نگرانی‌هایی برای او ایجاد کند.

البته احتمال دارد با توجه به تعدد تعویض‌ها و رد شرایطی 
که هر یازده بازیکن تیم اصلی تعویض شدند دیگر محلی 
برای حضور این نفرات در زمین و ترکیب نبوده و شاید 
در بازی دوشنبه عصر به میدان بروند که در این صورت 
نگرانی‌های آنها مرتفع خواهد شد. همچنین با توجه به 
اینکه از بازی اول تدارکاتی اخباری درباره ترکیب بیرون 
نیامد شاید هر دو بازیکن در آن مسابقه حضور داشته‌اند 
و جوان‌هایی مثل فخریان و بابایی در آن دیدار به میدان 

بودند. نرفته 
گفتنی است محمد گندمی و علیرضا همایی‌فر هم که از 
بین جوان‌های پرسپولیس در اردوی ترکیه حضور داشتند 

در بازی مقابل ترابزون به زمین نرفتند.

خ اردوگاه سر

 دلیل قابل پیش‌بینی 
برای غیبت عمری در اردو

درحالی‌که قرار بود محمد عمری وینگر پرسپولیس به ترکیه 
سفر کند اما این سفر با تأخیر مواجه شده است. دلیل این 
موضوع این است که سازمان نظام وظیفه، هنوز نامه پایان 
خدمت او را صادر نکرده است. عدم صدور نامه پایان 
خدمت عمری به این دلیل است که ابتدا باشگاه ملوان 
باید به نیروی دریایی، پایان خدمت او را اعلام کند و سپس 
نیروی دریایی، با ارسال نامه‌ای به نظام وظیفه، پایان خدمت 

سربازی عمری را به اطلاع برساند.
این درحالی است که حبیب فرعباسی در روزهای گذشته به 
اردوی استقلال در ترکیه اضافه شد و این به دلیل نامه‌نگاری 

زودتر باشگاه ملوان و طی‌شدن این روند بوده است.
عجیب اینجاست که دیروز یکی از رسانه‌ها اعلام کرد عمری 
بزودی راهی ترکیه خواهد شد اما از آنجا که تیم هفتم مرداد 
به تهران باز خواهد گشت بعید است این خبر درست باشد.

واکنش باشگاه به تهدید تیم خوزستانی
سخنگوی باشگاه استقلال خوزستان گفت اگر مدیران این 
باشگاه به این نتیجه برسند که مقامات پرسپولیس عامدانه 
نمی‌خواهند مبلغ قسط اول رضایتنامه تیوی بیفوما را 

پرداخت کنند، از پرسپولیس شکایت خواهند کرد.
در واکنش به این صحبت، مصطفی لشگری گفت: جلسات 
در این خصوص با مسئولان باشگاه استقلال خوزستان برگزار 
شده است، اما موضوع این است که باشگاه پرسپولیس 
در مورد وضعیت قرارداد تیوی بیفوما با باشگاه استقلال 
خوزستان، طی نامه‌ای از سازمان لیگ استعلام گرفته است.

سخنگوی باشگاه پرسپولیس افزود: اگر در جواب استعلام 
باشگاه پرسپولیس، سازمان لیگ اعلام کند که قرارداد بیفوما 
با باشگاه استقلال خوزستان پابرجا بوده است، باشگاه 
پرسپولیس مبلغ توافقی رضایتنامه بیفوما را پرداخت خواهد 
کرد، در غیر این‌صورت لزومی به پرداخت مبلغی برای جذب 

بیفوما نیست و او بازیکن آزاد بوده است.

پست خداحافظی ریگی
مسعود ریگی هافبک دفاعی دو فصل گذشته پرسپولیس که 
از سوی کارتال و سپس باشگاه کنار گذاشته شد در صفحه 

شخصی خود با هواداران پرسپولیس خداحافظی کرد.
او در این پست خطاب به هواداران پرسپولیس نوشت: در 
این دو فصل حضورم در باشگاه بزرگ پرسپولیس همیشه 
سعی کردم بهترین عملکرد را داشته باشم، روزهای خوبی 
را تجربه کردم که قهرمانی شیرین‌ترین آن بود. ممنون از 
هواداران عزیز که همیشه من را مورد لطف و حمایت خود 
قرار دادند. همچنین ممنون از باشگاه بزرگ پرسپولیس، 
با آرزوی موفقیت. پرسپولیس در شرایطی مسعود ریگی را 
کنار گذاشت که همچنان هافبک دفاعی و بازیکن متخصص 
پست 6 ندارد چرا که با بررسی رزومه مارکو باکیچ مشخص 
شد او هم هافبک دفاعی متخصص نیست و مثل میلاد 

سرلک می‌تواند در این پست نیز به میدان برود.

چرا عالیشاه بازوبند را نگرفت؟
امید عالیشاه در جریان بازی با ترابزون اسپور دو بار بازوبند 
کاپیتانی را پس زد. بار اول وقتی می‌خواست در دقیقه 59 
وارد زمین شود و بار دوم زمانی که کنعانی مصدوم شد و 
قصد ترک زمین داشت. بار اول کنعانی دوان دوان به سمت 
او آمد تا بازوبند را به عالیشاه بدهد که نگرفت و بار دوم هم 
گفت بازوبند را به سروش رفیعی بدهد.  از این حرکت امید 
برداشت‌های متفاوتی شده اما به نظر می‌رسد او به رسم چند 
سال اخیر در پرسپولیس در بازی تدارکاتی بازوبند نبسته 
است. از زمان یحیی گل‌محمدی در بازی‌های تدارکاتی 
مرسوم بوده که بازیکنان مختلف)باتجربه‌ترها( بازوبند 

کاپیتانی می‌بستند و این رسم همچنان ادامه دارد.
 

مسأله گندوز پیچیده شد
 در حالی که الکسیس گندوز در برنامه‌های تاکتیکی وحید 
هاشمیان جایی نداشته و حتی در بازی‌های دوستانه هم به 
بازی گرفته نمی‌شود، باشگاه پرسپولیس قرارداد او را تا به 
امروز فسخ نکرده است. در این ارتباط شنیده شده واسطه 
ایرانی که در انتقال گندوز به پرسپولیس نقش داشته، به 
این دروازه‌بان گفته همچنان حضوری مرتب در تمرینات 
سرخ‌پوشان داشته باشد تا این باشگاه برای جذب بازیکن 
خارجی جدید مجبور باشد نام او را از لیست بزرگسالانش 
خارج کند.اتفاقی که اگر رخ دهد آن وقت گندوز این 
فرصت را پیدا می‌کند تا ادعای غرامت کرده و با دریافت 
بخشی از قرارداد امسالش جدا شود. این در شرایطی است 
که رضا درویش می‌تواند با ترانسفر بموقع گندوز برای باشگاه 
پرسپولیس درآمدزایی کند. طبق آخرین خبرها، گندوز از 
دو باشگاه الجزایری پیشنهاد دارد و می‌خواهد به رقابت‌های 
باشگاهی در کشور خود برگردد اما سرنوشت آینده کاری او 
در دستان مدیران پرسپولیس است و سرخ‌پوشان به دنبال 

کسب درآمد از محل فروش دروازه‌بان تیم خود هستند.

معرفی دو مدیر به بازیکنان
عصر روز جمعه مراسم معارفه معاون ورزشی و مدیر رسانه‌ای 
باشگاه با حضور اعضای تیم و مدیران در هتل محل اقامت 
سرخ‌پوشان در شهر ارزروم ترکیه برگزار شد. در این جلسه 
ابتدا افشین پیروانی، مدیر تیم پرسپولیس، ضمن قدردانی 
از زحمات بازیکنان و اعضای کادرفنی و حمایت‌های 
هیأت‌مدیره و مدیرعامل، گزارشی از روند آماده‌سازی تیم در 
اردوی پیش‌فصل ارائه کرد. در ادامه پیمان حدادی، رئیس 
هیأت‌مدیره باشگاه، با تشکر از تلاش بازیکنان و کادرفنی، 
عملکرد تیم را تحسین کرده و سرخ‌پوشان را شایسته 
قهرمانی دانست. سپس محمد انصاری، معاون جدید 
ورزشی باشگاه، با ابراز خرسندی از بازگشت به پرسپولیس، 
به بازی در فینال لیگ قهرمانان آسیا اشاره کرد و از اعتماد 
مدیریت باشگاه قدردانی نمود. در پایان، وحید هاشمیان، 
سرمربی تیم، ضمن اعام رضایت از امکانات و شرایط 
اردوی ارزروم، ورود اعضای جدید به مجموعه پرسپولیس را 

خوشامد گفت و برای آنها آرزوی موفقیت کرد.

سرژ اوریه جانشین قطعی ایوب العملود

کدام شرط؟ کدام تست؟

به نظر می‌رسد حضور سرژ اوریه در 
پرسپولیس قطعی است و باید او را 

بازیکن جدید سرخ‌ها دانست.
 اوریه که رزومه جالب توجهی دارد و 
با مربیان بزرگی کار کرده فوتبالیست 
شناخته شده‌ای به حساب می‌آید و 
قطعاً با توجه به حضورش در لیگ‌های 
معتبری همچون لیگ برتر انگلیس، 
لوشامپیونا فرانسه و لالیگا اسپانیا خرید 
جذابی به حساب می‌آید اما سؤال 
اینجاست که این بازیکن بعد از یک 
سال خانه‌نشینی می‌تواند نیازهای 
پرسپولیس در پست دفاع راست را 

برآورده کند؟
اوریه عصر روز جمعه در محل ادروی 
سرخ‌ها حاضر شد و نکته اینجاست 
که رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس 
خبر ورودش را رسماً منتشر کرد آن 
هم بدون اینکه این بازیکن رسماً 
عضوی از تیم باشد. جالب‌تر اینکه 
در رسانه‌ها اخباری بود مبنی بر اینکه 
اوریه پرسپولیسی خواهد شد آن هم به 
شرط اینکه در تست‌های بدنی و پزشکی 
قبول شود. در واقع اخبار این‌گونه بود 
که هاشمیان شرط کرده اگر اوریه در 
این تست‌ها اوکی بود باشگاه جذبش 

کند اما باید پرسید کدام تست؟
وقتی بازیکنی با آن رزومه و سابقه 
از  تیم ملی ساحل عاج  کاپیتانی 
به اردوی  آن سوی دنیا خودش را 
پرسپولیس در ترکیه می‌رساند مشخص 
است که حضورش در تیم قطعی است. 
یا به عبارتی دیگر وقتی مدیر روابط 
بین‌الملل باشگاه با دسته گل به 
استقبال این بازیکن می‌رود و خبر و 

تصاویر حضورش در اردو رسماً در رسانه 
باشگاه بازتاب داده می‌شود یعنی باید 
این مدافع راست آفریقایی را خرید 
قطعی و بازیکن و جدید پرسپولیس 

. نیم ا بد
از سوی دیگر بحث تست بدنی و 
پزشکی مطرح شده که شرایط تست 
پزشکی اصاً در اردوی ترکیه وجود 
ندارد و شرایط بدنی این بازیکن هم در 
تمرین سنجیده می‌شود اما نه آنقدر 
حساس که عقد قرارداد با این بازیکن 

منوط به کیفیت آن تست باشد.
با  اوریه  کار  ساده‌تر  عبارت  به   
پرسپولیس تمام شده است و به نظر 
می‌رسد باشگاه تنها برای حفظ ظاهر 
از آنجایی که او یک سال تیم نداشته 
هنوز خبر رسمی شدن قراردادش را 
اعام نکرده است تا یکی دو روزی با 
مسأله تست بدنی و پزشکی سپری 
شود. موضوعی که در مورد مارکو باکیچ 
هم گفته شد اما کسی می‌داند که این 
بازیکن کی و کجا تست بدنی و پزشکی 
داد؟ در واقع باکیچ هم قراردادش را 
به صورت الکتروینکی امضا کرد و بعد 
به اردوی ترکیه رفت و بعد از آن هم 
وارد تمرینات شد بدون اینکه خبری 
از تست پزشکی و بدنی او از سوی 
باشگاه اعلام شود چرا که اصلاً خبری 

هم نبود.
حالا اوریه را در شرایطی باید جانشین 
ایوب العملود در پست دفاع راست 
پرسپولیس بدانیم که قطعاً او کیفیت 
به مراتب بالاتری نسبت به انتخاب 
گاریدو دارد و حتماً بازیکن بهتری هم 
هست اما این نگرانی وجود دارد که 
شرایطش چگونه خواهد بود و بعد از 
یک سال بدون تیم بودن چه کیفیتی 

ارائه خواهد داد.
آخرین باری که او با پیراهن تیم ملی 
ساحل عاج از ابتدا تا انتهای مسابقه 
در میدان بود مربوط به بازی یک 
هشتم نهایی جام ملت‌های آفریقا 

مقابل سنگال است که این مسابقه 120 دقیقه 
طول کشید و اوریه تعویض هم نشد. در همان 
تورنمنت ساحل عاج در نهایت نیجریه را با 
نتیجه دو بر یک شکست داد و قهرمان شد 
که اوریه با بازوبند کاپیتانی 70 دقیقه در زمین 
بود. این بازی 22 بهمن 1402 برگزار شد و بعد 
از آن طی یک سال و نیم گذشته اوریه پیراهن 

تیم ملی کشورش را به تن نکرده است.
اما آخرین بازی 90 دقیقه‌ای اوریه در فوتبال 
باشگاهی به زمان حضورش در ناتینگهام 
فارست مربوط می‌شود. او در تاریخ 11 آذر 1402 
نود دقیقه مقابل اورتون بازی کرد و بعد از آن 
مصدوم شد و به گالاتاسرای رفت اما ظاهراً 
شرایط خوبی در این تیم نداشته و تنها چهار 
بار به عنوان جانشین و مجموعاً 71 دقیقه در 

زمین بود. با این آمار مشخص می‌شود که 
او آخرین بار چیزی حدود 20 ماه قبل یک 
بازی نود دقیقه‌ای کامل در بالاترین سطح 
فوتبال باشگاهی انجام داده و حدود 18 ماه 
 قبل نیز آخرین بازی‌های ملی‌اش را برگزار 

کرده است.
جدا از مسائلی مثل درگیری با لوران بلان، 
دی ماریا و لوران بلان در پاری‌سن‌ژرمن سال 
2016 که منجر به حضور دوماهه او در تیم 
دوم باشگاهش شد و البته مسائل عجیب و 
غریب دیگری که پیرامون او شنیده می‌شود 
درباره تعدد مصدومیت‌هایش هم مطالبی 
به چشم می‌خورد که این هم می‌تواند در 
شروع راه با پرسپولیس نگران کننده باشد. با 
وجود این بدترین فصل او از حیث مصدومیت 

فصل 2019-2018 بوده که چهار بار آسیب دیده 
و جمعاً 125 روز بیرون بوده تا 30 مسابقه 
تیمش را از دست بدهد. در عین حال آنچه 
می‌تواند پرسپولیس را بترساند مصدومیت 
همسترینگش در گالاتاسرای بود که باعث شد 
در این تیم کلا 71 دقیقه بازی کند و بعد از آن 

هم که خانه‌نشین شد.
با در نظر گرفتن این مهم به نظر می‌رسد 
انجام تست پزشکی قبل از عقد قرارداد 
با این بازیکن لازم و حتمی باشد اما یا کلاً 
خبری از تست نخواهد بود یا در بهترین 
حالت بعد از امضای پیش‌نویس قرارداد به 
صورت الکترونیکی تستی هم گرفته می‌شود 
که امیدواریم این اتفاق در مورد او و باکیچ 

افتاده باشد.

آخرین بازی 
90 دقیقه‌ای 

اوریه در 
فوتبال 

باشگاهی 
به زمان 

حضورش در 
ناتینگهام 
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می‌شود. او 
 در تاریخ 

11 آذر 1402 
نود دقیقه 

مقابل اورتون 
بازی کرد و 

بعد از آن 
مصدوم شد

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

واکنش‌های متفاوت هواداران به خرید 29 ساله

ابرقویی مدافع میانی جدید پرسپولیس

در شرایطی که گفته می‌شد شاید رضایتنامه 15 
میلیاردی انتقال حسین ابرقویی به پرسپولیس را 
منتفی کند اما دیروز حضور او در جمع سرخ‌ها 

. شد قطعی 
طی دو هفته گذشته از زمانی که وحید هاشمیان 
در اردوی ترکیه مشغول دیدن فیلم برای جذب 
مدافع میانی و مدافع راست بود، گفته شد گزینه 
مد نظر او حتماً خارجی خواهد بود. در این میان 
اسامی جذابی مثل ماتیا ناستاسیچ یا ویکتور 
پالسن و الکساندر میلوشویچ برای حضور در این 
پست به عنوان گزینه‌های نهایی مطرح شدند 
اما پرسپولیس با یک حرکت رونالدینیویی مدافع 

میانی داخلی جذب کرد.
از صبح دیروز خبر حضور حسین ابرقویی در 
پرسپولیس و توافق نهایی سرخ‌ها با خیبر 
خرم‌آباد برای انتقال این بازیکن در سایت‌های 
خبری و ورزشی منتشر شد که در بین هواداران 
واکنش‌های متفاوتی داشت. بیشتر هواداران 

البته مخالف این خرید بودند و می‌گفتند اگر قرار 
به جذب یک مدافع 29 ساله بود چرا گولسیانی 
و فرجی حفظ نشدند؟ برخی پا را فراتر گذاشته 
و دوباره درویش را محکوم کردند و گروهی که 
آتش‌شان تندتر بود حتی قرار به تجمع اعتراضی 

مقابل ساختمان باشگاه گذاشتند.
البته عده‌ای هم بودند که از کیفیت ابرقویی 
تعریف می‌کردند چرا که این بازیکن فصل قبل 
در خیبر خرم‌آباد شرایط خوبی داشت. ابرقویی 
قد و قامت مناسبی دارد و به نظر می‌رسد در بازی 
هوایی می‌تواند کارآمد باشد. برخی به این مزیت 
بسنده کرده و می‌گفتند اگر هاشمیان صلاح 
دیده که این بازیکن جذب شود باید به نظر او 
احترام گذاشت. از طرفی برخی هم می‌گفتند این 
بازیکن از زمان کارتال در لیست دوم یا رزروی‌های 
باشگاه بوده و بعید است هاشمیان او را انتخاب 

کرده باشد.
به هر حال در میانه این حواشی و اعتراض 
هواداران، در شرایطی که اعتراض‌ها در فضای 
مجازی بالا گرفته بود سخنگوی باشگاه 
پرسپولیس تأکید کرد: »هر بازیکنی که باشگاه 
پرسپولیس جذب می‌کند با نظر مستقیم 

کادرفنی است و باید به تصمیمات کادرفنی احترام 
گذاشت.«

در عین حال حتی بعد از تشکر باشگاه خیبر از 
این بازیکن و اعلام رسمی جدایی‌اش و انتشار 
خبر نهایی شدن قرارداد با پرسپولیس همین 
اعتراض‌ها باعث شد تا خبر رسمی انتقال 
این مدافع به پرسپولیس با تأخیر مواجه شود 
که جالب بود. با این حال به نظر می‌رسد با 
جذب ابرقویی کادر مدافعان میانی سرخ‌ها 
تکمیل شده و او برای حضور در میدان باید 
کنار کنعانی‌زادگان، پورعلی‌گنجی و البته سهیل 

صحرایی رقابت کند.
ابرقویی فصل قبل در خیبر بازیکن اصلی بود و 
تقریباً در بیشتر مسابقات به میدان رفت. او با 

همین خیبر از لیگ یک به لیگ برتر آمد اما قبل 
از آن همواره در تیم‌های رده پایین بازی کرده 

بود و شمس‌آذر، ویستاتوربین، عقاب تهران 
و گسترش فولاد تیم‌های سابق او هستند. 

جالب اینکه این بازیکن متولد تهران 
سابقه بازی در تیم جوانان استقلال را 
دارد هر چند ظاهراً در تیم‌های آکادمی 

پرسپولیس هم عضویت داشته است.

هفتمین خرید لیگ برتری 
و نفر 21 لیست بزرگسال

با انتقال حسین ابرقویی از خیبر به 
پرسپولیس لیست خریدهای لیگ 

خ‌ها به پایان رسید. برتری سر
خ‌ها از لیگ  شش خرید ابتدایی سر
برتر بود و بعد از آن ماریو باکیچ هم 
ج آمد اما با جذب ابرقویی  از خار
لیست هفت نفره خریدهای لیگ 
برتری پر شد و از این به بعد باشگاه 
اگر بازیکن جدیدی بخواهد باید 
خارجی جذب کند. این در حالی 
است که پرسپولیس سعی داشت 
بازیکنان زیر23 سال را از این لیست 
ج کند یا تعداد نفرات این لیست  خار
را بالاتر ببرد که در نهایت فدراسیون و 

سازمان لیگ موافقت نکردند.
از سوی دیگر با جذب ابرقویی تعداد 
بازیکنان بزرگسال پرسپولیس به 
21 نفر رسید و حالا حداقل یک 
بازیکن باید از فهرست خط بخورد. 
پرسپولیس هنوز نام سرژ اوریه را 
به عنوان مدافع راست وارد لیست 
نکرده و اگر قرارداد او نهایی شود دو 
بازیکن باید کنار گذاشته شوند که 
صحبت از جدایی مهری، گندوز و 
حتی فرشاد احمدزاده جدی است.

سوژه


